11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.10.2010 07:04:34

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.10.2010 09:41:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/161574/answer/161967




ITokasarenu YXYOIIUIINCE - CHU3UJIACh KOHIOEHTPAIlusA, KOJIM4eCTBO MOp(bOJIOl"I/I‘-IeCKI/I HOPMaJIBHBIX
(I)OpM, YIIy4dIiujiaChb TOJIBKO ITIOOBUXKHOCTD.



